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FILAKLUB 
 

 
 
A Magyar Posta Zrt. forgalmi bélyegsorozaton mutatja be az ifjúsági bélyeggyűjtés fellendítésének céljával 
létrehozott Filaklub és Meseposta kedvelt kabalafiguráit: Fila Levit, Fila Bogit és Fila Pötyit.  
 
A Filaklub, a Magyar Posta internetes honlapján működő virtuális bélyeggyűjtő-klub, ahol az ifjú érdeklődők 
sok érdekességet megtudhatnak a magyar és a külföldi bélyegekről, játszhatnak, barátokat szerezhetnek, 
csetelhetnek és csere-berélhetnek. A gyerekek bélyeges memória- és kirakójátékkal, valamint kvíz-
kérdésekkel is próbára tehetik tudásukat, vagyis játékosan, észrevétlenül tanulnak. A Filaklub külön 
érdekessége, hogy saját weboldal készítésére is lehetőséget ad. A vállalkozó kedvű fiataloknak csupán 
regisztrálniuk kell, és máris elkészíthetik weboldalukat, ahol beszélgethetek egymással, bemutatkozhatnak, 
mint bélyeggyűjtő klub, elmondhatják, milyen bélyeges foglalkozásokat tartottak, milyen programokat 
szerveztek, és feltölthetik saját képeiket, vagy épp legújabb bélyegeik képét. Azoknak sem kell elkeseredni, 
akiknél nincs még bélyegszakkör az iskolában, mert a Filaklub segít felfedezni, hogy hol működik a 
lakóhelyhez legközelebbi klub, amihez csatlakozni lehet. A honlap címe: www.posta.hu/filaklub.  
 
Fila Levi, Fila Bogi és Fila Pötyi „otthona” a Meseposta, ami egy különleges, varázslatos bélyeges játszóház 
mini felvevőpultokkal, bélyeges fallal, jelmezekkel, szerencsekerékkel. A mindennapos játékok mellett, 
szervezett programok várják az iskolás és óvodáskorú gyerekcsoportokat. A Meseposta Budapesten a 
Mammut II. Bevásárlóközpont 3. emeletén található. 
 
A Filaklub bélyegsor címletein Fila Levi, Fila Bogi és Fila Pötyi a Filaklubba hívják játszani a gyerekeket. A 
bélyegsorhoz tartozó alkalmi borítékot játékos motívumok díszítik, az alkalmi bélyegző grafikáján Fila Pötyi 
mosolyog. 

SO 
Megrendelési cikkszám: 2009296050231 (bélyegsor) - 2009296060032 (FDC) 
Megjelenési időpont: 2009. december 4. 
Perforációs méret: 40 x 30 mm, 50 bélyeg/ív 

 

Példányszámát a forgalmi igények határozzák meg. 
Gyártó nyomda: Állami Nyomda 
Tervezőművész: Nagy Dóra 

További információ: belyeg@posta.hu 
Megrendelés: philately@posta.hu  
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